



我是池鹭，生活在江汉油田井场。我在家时，经常和磕头机比赛，看谁能坚持不动，我准赢！
鲁文静 摄



我是开怀大笑的鸵鸟，生活在上海石化生态园。我的邻居还有天鹅、梅花鹿，但我绝对是厂区最靓的风景线。
王佳麟 摄



我是震旦鸦雀，大名鼎鼎的“鸟中大熊猫”，生活在燕山石化牛口峪湿地公园。我对环境十分挑剔，但我已经很适应这里的生活了。
刘建军 摄



我是丹顶鹤，生活在黄河口湿地。我的家乡生态脆弱，毗邻的胜利油田井场做了不少努力，让我可以在芦苇间自由嬉戏。
孙劲松 摄



我们是白鹭，可以说是中国石化最有名的小动物，生活在镇海炼化厂区。想关注我的话，随时观看全球“慢直播”(www.egrets.com.cn)。
何雯 摄



洛阳石化梅花鹿苑里，我小心翼翼地观察新世界。



经过精心喂养，我很快可以站立，走到妈妈身边。

石化“小精灵”

炼化厂区白鹭栖息，井场腹地飞鸟盘旋。中国石化深入实施绿色低碳发展战略，坚持环保优先，绘制了一幅现代石油化工与自然和谐共生的生态画卷。如今，一群“小精灵”在工业腹地安家落户，陪伴着钢铁塔林，与石化员工共享生态家园。



扫码看视频

王东亮 图/文

大家好，我就是洛阳石化新晋网红“鹿鹿宝贝”。6月5日~8日，洛阳石化厂区青年生态园的梅花鹿苑里，诞生了4只梅花鹿宝宝。我出生最晚，也是大家最爱的“老么”！

刚出生时，我无法站立，一直是刘阿姨、郑阿姨（青年生态园管理员）轮番悉心照顾着。特别是刘阿姨，从我一出生就把我抱在怀里一滴水、一滴奶地喂养，让我慢慢恢复体力。出生几天，我就已经可以跟上爸爸的步伐，依偎着妈妈吃奶了。

听妈妈说，梅花鹿苑是一个大家庭，共有46只梅花鹿。我的爷爷奶奶、爸爸妈妈、姐姐哥哥也都出生在这里。梅花鹿苑距离炼油一部常减压装置不到100米，距离污水处理装置不足50米。为了保障我们的生活质量，洛阳石化投入了很多，坚持清洁生产。我们可是洛阳石化的“宝贝疙瘩”，也自然成了监测环保质量的“小卫士”。

现在，梅花鹿苑在当地的名气越来越大，很多单位举办活动来参观，也期待着你们有机会来洛阳石化看我哦。



出生当天，我的身体很虚弱，窝成一团趴在草地上。



出生后我成了小明星，洛阳石化的员工一直悉心照顾我。



蓝天白云下，梅花鹿与不远处的装置相映成画。